

Новые спектакли для детей

Во второй половине лета областной театр кукол выезжал на гастроли в Калининградскую область. Детям трудящихся области были показаны спектакли «Аленький цветочек», «Иван царевич и Серый волк» и «Наш цирк». Всего состоялось 165 спектаклей, на которых присутствовало 50 тысяч человек. Спектакли были хорошо приняты зрителем и общественностью.

После возвращения из гастрольной поездки коллектив театра 1 сентября начал свою работу в Смоленске. За это время он обслужил учащихся 10-й и 22-й школ города, а также выезжал к школьникам Кардымовского и Касплянского районов.

Сейчас театр заканчивает работу над новой пьесой «Голубой ястреб» Швем-

бергера в постановке главного режиссера А. Балабанова. Этот спектакль в ближайшие дни будет показан в школах Смоленска.

До конца года будет подготовлено еще два новых спектакля: «Двенадцать месяцев» Маршака и «Веселый портняжка» Карнаухова.

В первой половине октября мы намеряем выехать в отдаленные районы области: Демидовский, Холм-Жирковский, Слободской, Велижский, Понизовский.

Необходимо отметить, что областной театр кукол работает с 1944 года, не имея своего стационарного помещения. Это обстоятельство мешает организованно обслуживать детей города Смоленска.

А. ОРСКИЙ,

директор театра кукол.

10 СЕН 1952 РАБОЧИЙ ПУТЬ

В. Смоленск